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      ΠΑΣΧΑ στο ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ      

5 Μέρες 
… αρκετοί το χαρακτηρίζουν ως μικρή Ελβετία. Τα υπέροχα βουνά, η πλούσια φύση, 
τα γύρο γραφικά χωριουδάκια και τα εξαιρετικά ταβερνάκια με παραδοσιακό φαγητό 

θα σας κερδίσουν από την πρώτη ματιά! 
 

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ-ΚΟΡΥΣΧΑΔΕΣ-ΜΟΝΗ ΠΡΟΥΣΣΙΩΤΙΣΣΑΣ-ΜΕΓΑΛΟ 
ΧΩΡΙΟ- ΓΟΡΙΑΝΑΔΕΣ-ΜΙΚΡΟ ΧΩΡΙΟ-ΜΟΝΗ ΑΓΑΘΩΝΟΣ – 

ΥΠΑΤΗ – ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟΣ - ΧΑΛΚΙΔΑ 
 

Με πτήσεις της SKY EXPRESS 
02 Μαΐου GQ 607 Λάρνακα – Αθήνα 07:00 – 08:45 
06 Μαΐου GQ 602 Αθήνα – Λάρνακα 19:10 – 20:45 
 

1η μέρα (Μ. Πέμπτη): ΛΑΡΝΑΚΑ – ΑΘΗΝΑ – ΧΑΛΚΙΔΑ - ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας και πτήση για Αθήνα. Άφιξη, παραλαβή και 
αναχώρηση για την καρδιά της Ευρυτανίας, στο Καρπενήσι με ενδιάμεσους σταθμούς. Πρώτη 
στάση θα κάνουμε στην Χαλκίδα με το χαρακτηριστικό της τα «τρελά νερά», αφού κάθε έξι ώρες 
κινούνται από το βόρειο προς το νότιο Ευβοϊκό κόλπο. Χρόνος ελεύθερος στον παραλιακό 
πεζόδρομο της με τα δεκάδες καφέ. Συνεχίζουμε για προαιρετικό γεύμα στην περιοχή Καμένα 
Βούρλα. Άφιξη και τακτοποίηση στα δωμάτια και μια πρώτη γνωριμία με το Καρπενήσι. 
Διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα (Μ. Παρασκευή): ΚΟΡΥΣΧΑΔΕΣ-ΜΟΝΗ ΠΡΟΥΣΣΙΩΤΙΣΣΑΣ-ΜΕΓΑΛΟ ΧΩΡΙΟ –
ΜΙΚΡΟ ΧΩΡΙΟ 
Πρόγευμα και αναχώρηση παράλληλα με τον Καρπενησιώτη ποταμό για το ιστορικό χωριό 
Κορυσχάδες, επίσκεψη στο μουσείο Εθνικής Αντίστασης και συνεχίζουμε προς το Προυσό που 
βρίσκεται το μεγάλο προσκύνημα της Παναγίας, σε ένα μεγαλειώδες τοπίο μέσα στη χαράδρα. 
Χιλιάδες πιστοί συρρέουν όλο το χρόνο για να δουν την θαυματουργή εικόνα, που θεωρείται ότι 
έφτασε μόνη της από την Προύσα της Μικράς Ασίας. Χρόνος για προσκύνημα και επιστρέφοντας 
στο Καρπενήσι θα σταματήσουμε στο Μεγάλο Χωριό που είναι χτισμένο μέσα σε πυκνό ελατόδασος 
και διατηρεί τον πέτρινο χαρακτήρα του. Χρόνος ελεύθερος στην πλατεία του χωριού για φαγητό. 
Σας προτείνουμε να κάνετε την βόλτα σας να απολαύσετε την καταπληκτική κοιλάδα του ποταμού, 
να επισκεφτείτε τις εκκλησίες, το λαογραφικό μουσείο και τα παραδοσιακά μαγαζάκια με γλυκά και 
ωραία πράγματα που φτιάχνουν οι γυναίκες του συλλόγου. Συνεχίζουμε για το Μικρό Χωριό που 
είναι ένα από τους δημοφιλέστερους προορισμούς του νομού. Αποτελείται από το Παλαιό και το 
Νέο Μικρό Χωριό. Έχουν τη δική τους ιστορία, καθώς στις 13 Δεκεμβρίου του 1942 
πραγματοποιήθηκε μάχη μεταξύ των ανταρτών του Άρη Βελουχιώτη και 2000 Ιταλών. Οι 
κατακτητές σε αντίποινα, έκαψαν ζωντανούς και εκτέλεσαν 13 άτομα. Η μάχη αυτή θεωρείται 
πανευρωπαϊκά ως η πρώτη μάχη-αντίσταση απέναντι στο φασιστικό καθεστώς. Ακόμη ένας σταθμός 
στην ιστορία του χωριού είναι η μεγάλη καταστροφή που γνώρισε το Γενάρη του 1963, όπου μετά 
από εκτενείς βροχοπτώσεις, μια κατολίσθηση κατέστρεψε ολοσχερώς τα 2/3 του χωριού και 
χάθηκαν ακόμα 13 άνθρωποι. Το 1968 ανοικοδομήθηκε το Νέο Μικρό Χωριό μετά από έρανο. 



 

 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την λειτουργία του Επιταφίου 
στην κεντρική πλατεία του Καρπενησίου. Εδώ συναντιούνται οι Επιτάφιοι και ο Μητροπολίτης και οι 
ιερείς ψάλλουν δεήσεις ενώ η φιλαρμονική παίζει πένθιμα εμβατήρια. Διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα (Μ. Σάββατο): ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ-ΔΟΜΝΙΤΣΑ-ΚΡΙΚΕΛΛΟ 
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για τη Δομνίτσα, ένα όμορφο ορεινό χωριό που έχει συνδεθεί με 
σημαντικά ιστορικά γεγονότα της νεότερης ιστορίας της Ελλάδας. Στην περιήγηση αξίζει να 
επισκεφτείτε το Λαογραφικό και το Ιστορικό μουσείο. Συνεχίζουμε το πανέμορφο ορεινό χωριό το 
Κρίκελλο, που αποτελείται από πέτρινα παραδοσιακά σπιτάκια. Χρόνος για βόλτα στην πλατεία του 
χωριού με τα πλατάνια, τα καφενεδάκια και τις παραδοσιακές ταβέρνες. Το βράδυ θα 
παρακολουθήσουμε την Αναστάσιμη ακολουθία στην βυζαντινή εκκλησία της Αγίας Τριάδας, που 
αποτελεί τον Καθεδρικό Ναό του Καρπενησίου, ενώ τα αμέτρητα βεγγαλικά θα φωτίζουν τον 
ουρανό. Δείπνο με Μαγειρίτσα και κόκκινα αυγά σε τοπικό εστιατόριο. Διανυκτέρευση. 

4η μέρα (Κυριακή του Πάσχα): ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ-ΓΟΡΙΑΝΑΔΕΣ-ΜΙΚΡΟ ΧΩΡΙΟ 
Πρόγευμα και χρόνος ελεύθερος. Νωρίς το μεσημέρι αναχωρούμε προς το χωριό Γοριανάδες. Είναι 
χτισμένο στα 840 μέτρα υψόμετρο, μέσα σε ένα απέραντο ελατοδάσος. Με θέα το φυσικό τοπίο, θα 
απολαύσουμε το Πασχαλινό γεύμα με οβελία και άφθονο ποτό, χορούς και τραγούδια. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο μας.  
 
5η μέρα (Δευτέρα του Πάσχα): ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ–ΜΟΝΗ ΑΓΑΘΩΝΟΣ-ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΥΠΑΤΗΣ - 
ΓΕΦΥΡΑ ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟΥ-ΑΘΗΝΑ-ΛΑΡΝΑΚΑ 
Πρόγευμα και αποχαιρετούμε το Καρπενήσι για άλλη μια όμορφη γωνιά της Ελλάδας. Θα 
επισκεφτούμε το μοναστήρι του Οσίου Αγάθωνα που κρύβεται στην κατάφυτη αγκαλιά του όρους 
Οίτη σε υψόμετρο 550μ. Το μοναστήρι ιδρύθηκε τον 15ο και καταστράφηκε κατά την διάρκεια του 
αγώνα του 1821 και στα χρόνια της γερμανικής κατοχής. Χρόνος ελεύθερος για να απολαύσουμε 
τη φύση. Η Μονή χαρακτηρίζεται ως οικολογική επειδή στο χώρο της λειτουργεί από το 1953 το 
Μουσείο Φυσικής Ιστορίας. Συνεχίζουμε για το χωριό Υπάτη όπου στην είσοδό του θα δούμε ένα 
καταρράκτη που τροφοδοτούμε τους νερόμυλους του χωριού. Αφού χαλαρώσουμε στην γραφική 
πλατεία αναχωρούμε για τον Γοργοπόταμο, ένα από τα πιο όμορφα χωριά του νομού Φθιώτιδας. Αν 
και μικρό έχει ταυτιστεί με τις ιστορικές στιγμές της Εθνικής Αντίστασης. Θα μείνουμε για φαγητό 
και πριν αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο Αθήνας θα επισκεφτούμε την Ιστορική γέφυρα του 
Γοργοπόταμου. Άφιξη στο αεροδρόμιο της Αθήνας και πτήση για Λάρνακα. 
 
Τιμές κατ’ άτομο: 
Δίκλινο €685 
Μονόκλινο €825 
Παιδικό €545 
 
Περιλαμβάνονται:  
 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Αθήνα-Λάρνακα με πτήσεις της Sky Express. 
 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων.  
 Μια αποσκευή βάρους μέχρι 20 κιλά και μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά. 
 Διαμονή για 4 βράδια στο κεντρικό ξενοδοχείο ANECIS 3* στο Καρπενήσι. 
 Πρόγευμα μπουφέ καθημερινά. 
 Αναστάσιμο Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο 
 Πασχαλινό Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. 
 Φόρος διαμονής στο ξενοδοχείο. 
 Μεταφορές και εκδρομές με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα  
 Έμπειρος αρχηγός καθ’ όλη την διάρκεια του ταξιδίου 



 

 

 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 
 Φ.Π.Α. 
 
Δεν περιλαμβάνονται: 
♦ Είσοδοι στους χώρους των επισκέψεων. 
♦ Ασφάλεια ταξιδιού  
♦ Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 
♦ Ποτά στα φαγητά. 
♦ Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 


